

Beszámoló a 2024-es év tevékenységeiről

„Uram hívlak téged: siess én hozzá, figyelmezz szavamra, mikor hívlak téged.”
141 zsoltár 1 verse

A 2023-as év beszámolójában elhangzott, hogy a 2024. év tavaszi presbiteri konferenciáját Bogdándon tartjuk meg Isten segítségével. Hát ezt sajnos egészségi okból kifolyólag el kellett halasztani őszire. A betegség egy kicsit tovább tartott, mint gondoltam, de hála Istennek már az őszi találkozót sikerült megszervezni.

Az elmúlt évben a „Presbiteri Szolgálatért” díjban Csobi Mihály kaplonyi gondnok részesült, akit a presbiteri szövetségünk alelnöke vitt el Nagyváradra, mivel akkor én az előbb említett okok miatt nem tudtam elmenni.

Tehát az őszi konferencia megszervezésére 2024. október 26-án került sor a bogdándi református templomban. Itt ragadom meg az alkalmat, hogy megköszönjem Pataki Levente lelkipásztornak és az egész gyülekezetnek a vendégfogadást. Isten áldása legyen további életükön!

A konferencia témája: „A lelkigondozó gyülekezet”, előadó – nt. Varga Zoltán türei lelkipásztor volt a Kalotaszegi Egyházmegyéből.

Az előadást megelőzve a jelenlévő presbiteriek istentiszteleten vettek részt nt. Pataki Levente helyi lelkipásztor tolmácsolásában a Lk,15,1-7 igeszakasz alapján. Az igehirdető kiemelte, hogy Jézus nem volt személyvállogató, minden embert egyformán elfogadott és mindenkivel szóba, állt aki fontosnak tartotta a vele való találkozást. Ám voltak és vannak, akik nem úgy gondolják, hogy nekik szükségük volna Krisztusra. Istennek azonban az a célja, hogy mindenkit megszólítson, minden elveszett gyermekét szeretné megkeresni és hazavinni.

Feltette a kérdést, hogy ma fontos-e nekünk őszintén az elveszettek megkeresése. Sajnos ma már könnyen mondunk le embertársainkról, törünk pálcát mások felett. Istennek mindenkire egyaránt szükség van, éppen ezért öröm és Isten iránti hála kell eltöltse a szívünket minden megtérő bűnös és mélységből visszatért felebarátunk esetén.

Az istentiszteletet az előadás követte, melyben az előadó fehívta a figyelmet arra, hogy különbséget kell tenni a gyülekezet lelkigondozása és a lelkigondozó gyülekezet között. A gyülekezetek akkor töltik be jól a szerepüket, ha olyan lelkigondozói közösségek is egyben, ahol odafigyelnek egymásra és segítenek egymáson. Talán ez az ami hiányzik a mai rohanó világban, hogy odafigyeljünk egymásra és segítsük egymást.

Találkozónkat megtisztelte jelenlétével Tóth András a K.R.E.P.SZ. elnöke is, aki a Jn 1,14 igeszakasszal köszöntötte az egybegyűlteket és elmondta, hogy hiszi, hogy a találkozó témaválasztása és az előadó közreműködése hozzájárult ahhoz, hogy a résztvevők megajándékozottak legyenek református identitásuk erősödésében.

Az előadás megbeszélése után a résztvevők megszavazták, hogy a 2025-ös évben ki részesüljön a „Presbiteri Szolgálatért” díjban, majd az esemény szeretetvendégséggel zárult.

Eddig a Nagykárolyi Egyházmegyében 354 presbiter tevékenykedett, akik mind megrendelték az „Őrállók” folyóiratot. A legutóbbi presbiterválasztás után egyházmegyénkben 360 presbiter vállalt szolgálatot, tehát az idei évtől kezdődően 360 folyóiratot rendelünk.

A kerület által szervezett eseményeken, ahol csak tudtuk képviseltettük magunkat, dátum szerint ezt nem szeretném felsorolni.

Köszönjük a Jóistennek, hogy megtartott bennünket, köszönjük az értünk hozott áldozatát. Az Övé legyen a dicsősség most és mindörökké! Ámen!

Tisztelettel: Almási Csaba, P.Sz. elnök